KBaaparrsIk pynkius Nel

Nel. [Tapabona TeOeciHIH KOOpAMHATATAPBIH JKa3bIHBI3 5KOHE OHBIH
TapMaKTapbIHBIH OAaFBITHIH KOPCETIM, OepiireH QyHKIusIapAbH rpadurid
CaJIBIHbI3

&

Dy =x?+4; )y =x%-2; 3)y=—x?+1,8; 4y =—-x%-04

Ne2, [TapabGoma TebeciHiH KOOpAuHATATaPbIH Ka3bIHBI3 )KOHE OHBIH
TapMaKTapbIHBIH OaFBITBIH KOPCETIN, OepuireH QYyHKIUIAPAbIH rpadurid
CaJTbIHBI3

1)y =2x%+ 4 2)y =3x?%—2; 3)y =—-2x%+1,8.

Ne3. y = x? mapaGoachIHbIH MIA0IOHBIH Mal1a aHbIIl, TOMEHIET
(GyHKUMSUTapABIH TPa(UIiH CalbIHbI3 )KOHE HOJJIEPIH Ka3bIHbI3:

1)y =x%—4; 2)—y=x%—4; 3)y =x%-09.

Ned. y = x? napaGomnachlHBIH MIA0IOHBIH Maii[aIaHbIl, TOMEH/ET
byHKUMsIIapAbIH TpaduriH caablHbI3, Tapadoiia ToOeCIHIH KOOPAMHATACHIH KOHE
GyHKIUSIIAPBIHBIH HOJJIEPIH TAOBIHBI3:

Dy=x—-4)7% 2)y=x+4)?% 3Ny=—-(x-1)3% 4y=-(x+1)*

Ne5. y = x? napabGonachHbIH IIA0GIOHBIH MAMIANAHBII, Oepilren
(GyHKUMsIIapAbIH TpaUKTEPiH CalIbIHBI3, Mapadoiia TeOECIHIH KOOPANHATACHIH
XKoHE (PYHKUMIIAPIbIH HOJJIEPIH JKa3bIHbI3:

Dy=@&-4*=3 Dy=@x+4)?-1;
3)y = (x —2,5)% — 3,4; DHy=—-(x—1)>+4
Ne6. y = —2(x — 3)? + 8 GpyHKUMACH yIiH:

1) OyHKIUSHBIH HOJMJEPIH XKOHE OHBIH €H YJIKCH MOHIH;

2) ®yuknus rpaduriain Oy 0CIMEH KUBLIBICY HYKTECIH;

3) Ilapabona TebeciHIH KOOpIUHATAIAPHIH )KOHE CUMMETPHS OCIHIH TEHJICYIH,
4) Ocl )oHe KeMy apajbIKTapblH TaObIHBI3.

Ne7. y pyHKuusaceiHbIH rpadurid canbiHbi3. [lapadona TedeciHin
KOOp/IMHATATIAPBIH )KOHE CHMMETPHSI OCIHIH TeHJIEY1H TaybIN, PYHKITUSIIAPIBIH
KACHUETTEpiH aTaHbI3:

1) 3x% — 4, 2)y = —x?+ 4;

3)y =2(x—3)% 4)y = (x—2)*

Ne8. 1) y = x? — 4x + 6; 2)y=x*+6x+7;
3)y =x%—2x—3; 4)y =—x%+4x+5;

@maximum_abik



5)y=-2x*+4x+9; 6)y=-3x2—-12x+1
Eximy1ienepiniy KBaApaThlH albIPbIN, (YHKIUSHBIH IpaUTiH CaIbIHBI3.
Ne9. 1)y = |x%2 —9|; 2)y = |24 — 6x2;

3)y = |x% + 3x|; 4)y = |—x% —5x| + 2

OyHKIUsIApbIHBIH rpadurid canbiHbi3. OyHKIUSIApIbIH MOHIEP KUBIHBIH, 6CY
YKOHE KeMY apaJIbIKTapbIH TaObIHbI3.
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